COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE MATERIAL IMBABURA PARA LA CONSTRUCCION S.A. FUNDADA EL 10 DE ABRIL DEL 2003

Ibarra, 12 de enero de 2019

Señor

DARWIN AYALA

Presente.-

De mis consideraciones:

La presente tiene por objeto comunicar a usted, por encargo de la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte de Carga Pesada TRANSPORTES DE MATERIAL IMBABURA PARA LA CONSTRUCCION TRANSMAICO S.A., reunida en esta ciudad de Ibarra el 12 de diciembre del 2018, ha sido elegido como PRESIDENTE de la misma por un periodo de DOS AÑOS, contados a partir de la inscripción del respectivo nombramiento en el registro mercantil.

En esta calidad ejercerá las atribuciones de los estatutos sociales de la compañía TRANSPORTES DE MATERIAL IMBABURA PARA LA CONSTRUCCION TRANSMAICO S.A., constituida mediante escritura pública otorgada el 25 de noviembre del 2002, ante el Notario Segundo del cantón Ibarra Dr. Carlos Proaño Mera e Inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 10 de abril del 2003.

La representación legal, judicial, y extrajudicial de la compañía TRANSPORTES DE MATERIAL IMBABURA PARA LA CONSTRUCCIÓN TRANSMAICO S.A., la ejercerá el Gerente. En caso de falta, ausencia o impedimento del Gerente le remplazará el Presidente.

Al felicitarle por la designación, le auguro éxitos en las funciones a usted encomendadas.

Atentamente

Sr. Rosa García SECRETARIA

ACEPTACIÓN

Yo. Darwin Bayardo Ayala Pupiales, con cédula de identidad No. 1002621314, de nacionalidad ECUATORIANO, domiciliado en el barrio Bellavista de Caranqui, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía TRANSPORTES DE MATERIAL IMBABURA PARA LA CONSTRUCCIÓN TRANSMAICO S.A., y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley Estatutos Sociales de la Compañía.

Ibarra, 13 de enero de 2019

Sr. Darwin Ayala C.I. 1002621314

PRESIDENTE COMPAÑÍA TRANSMAICO S.A.

N° TRAMITE: 9596-0041-19

OCCUMENTO: Nombramiento

11/02/19 12:35



TRÁMITE NÚMERO: 302	
1520579TSJTSHB	

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	245		
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	31/01/2019		
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	79		
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	<u></u>	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TRANSPORTES DE MATERIAL IMBABURA PARA LA
	CONSTRUCCION S.A.TRANSMAICO
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	AYALA PUPIALES DARWIN BAYARDO
IDENTIFICACIÓN	1002621314
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: IBARRA, A 31 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2019

ABÉ. TATIANA PATRICIA FLÓRES CARTAGENA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE MIGUEL OVIEDO NO. 7-13 Y SIMÓN BOLIVÁR

Página 1 de 1

Nº 091756